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Holzindustrie Schweighofer anunță al optulea control EUTR cu rezultate pozitive 

 
La sfârșitul lunii martie 2017, fabrica de cherestea de la Sebeș a Holzindustrie Schweighofer a făcut 

subiectul unui control privind respectarea European Timber Regulation (EUTR). La fel cu recentul 

control de la Rădăuți, tot în martie 2017, autoritățile competente au confirmat eficiența sistemului de 

due diligence implementat de către companie. Controlul de la Sebeș este cel de-al optulea control 

EUTR la fabricile de cherestea din România ale Holzindustrie Schweighofer, toate soldate cu rezultate 

pozitive. 

 
Pentru Holzindustrie Schweighofer, acest rezultat pozitiv reprezintă un indicator clar al eficienței 

planului său de acțiune pentru a asigura o industrie sustenabilă a lemnului. Scopul acestor măsuri, care 

sunt în curs de implementare la momentul actual, este să lupte eficient împotrivă tăierilor ilegale din 

România. Holzindustrie Schweighofer își asumă această responsabilitate, în ciuda faptului că societatea 

nu efectuează operațiuni de exploatare forestieră. 

 

Regulamentul European privind Comerţul cu Lemn (EUTR) reprezintă cadrul legal care garantează că 

doar lemnul recoltat legal ajunge pe piața Uniunii Europene. Esența întregului sistem de due diligence 

este ca operatorii economici să asigure un management al riscului care să minimizeze posibilitatea de a 

plasa lemn recoltat ilegal sau produse din lemn care să provină din lemn recoltat ilegal, pe piața UE. 

 

În cadrul acestor controale, a fost examinat sistemul de due diligence al companiei Holzindustrie 

Schweighofer în ceea ce privește funcționalitatea și corectitudinea sa. În toate aceste aspecte, 

autoritățile competente au confirmat că sistemul de due diligence al Holzindustrie Schweighofer este în 

conformitate cu rigorile EUTR și respectă legislația României. 

 

Controalele privind respectarea EUTR au avut loc la următoarele fabrici: Rădăuți (martie și august 2015, 

martie 2017), Sebeș (martie 2016, martie 2017), Comănești (noiembrie și decembrie 2016), Reci 

(noiembrie 2016). 

 
Mai multe informații despre EUTR pot fi găsite pe site-ul Comisiei Europene: 

http://ec.europa.eu/environment/forests/timber_regulation.htm 
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